

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

«23» лютого 2021 р.

м. Полтава

№ 15

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

В.о. ученого секретаря – Сіренко Олена

Члени ради: 62 з 70 осіб

Порядок денний:

10.8. Різне. Про затвердження навчальних планів, робочих навчальних планів на 2020 – 2021 навчальних рік, графіків навчального процесу здобувачів вищої освіти денної та заочної форм за освітньо-професійною програмою «Менеджмент підприємства» спеціальності 073 «Менеджмент» ступеня вищої освіти «Бакалавр» скороченого терміну навчання (весняний набір 2021 р.) (доповідає Писаренко Павло).

10.8. СЛУХАЛИ: про затвердження навчальних планів, робочих навчальних планів на 2020 – 2021 навчальних рік, графіків навчального процесу здобувачів вищої освіти денної та заочної форм за освітньо-професійною програмою «Менеджмент підприємства» спеціальності 073 «Менеджмент» ступеня вищої освіти «Бакалавр» скороченого терміну навчання (весняний набір 2021 р.).

Писаренко Павло, професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії доповів, що у зв'язку з додатковим набором здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання за освітньо-професійною програмою «Менеджмент підприємства» спеціальності 073 «Менеджмент» СВО «Бакалавр» (зі скороченим терміном навчання), є виробнича необхідність доповнити графіки навчального процесу здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання на 2020 -2021н. р.

Внесена пропозиція – по-перше, доповнити графіки навчального процесу здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання за освітньо-професійною програмою «Менеджмент підприємства» спеціальності 073 «Менеджмент» ступеня вищої освіти «Бакалавр» скороченого терміну навчання на 2020 -2021 н. р. ; по-друге, затвердити їх та здійснювати освітній процес згідно затверджених графіків навчального процесу; по-третє, навчальні плани, робочі навчальні плани на 2020-2021 навчальний рік.

ВИРІШИЛИ:

1. Доповнити та затвердити графіки навчального процесу для здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання за освітньо-професійною програмою «Менеджмент підприємства» спеціальності 073 «Менеджмент» ступеня вищої освіти «Бакалавр» скороченого терміну навчання на 2020 - 2021 навчальний рік.
2. Здійснювати освітній процес згідно затверджених графіків навчального процесу.
3. Затвердити навчальні плани, робочі навчальні плани на 2020-2021 навчальний рік для здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання за освітньо-професійною програмою «Менеджмент підприємства» спеціальності 073 «Менеджмент» ступеня вищої освіти «Бакалавр» скороченого терміну навчання на 2020 -2021 навчальний рік.

Голосували: «за» - 62, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради академії \_\_\_\_\_ підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар



*Handwritten signature in blue ink, likely belonging to Tetiana Bulakh.*

— Тетяна БУЛАХ